

Zápis o průběhu zasedání zastupitelstva obce

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Meziříčko konaného

dne 27.8. 2021 v zasedací místnosti obecního úřadu

Zasedání bylo zahájeno v 18:00hod. a skončeno v 19.00hod. Z celkového počtu 9 zastupitelů bylo přítomno 5 osob. Zastupitelstvo bylo schopno se usnášet po celou dobu zasedání. Schvalovací kvórum činí 5 hlasů.

Přítomní zastupitelé: Michal Ingr (starosta obce), Stanislava Klímová, Jan Mokrejš (místostarosta obce), Libor Kopřiva, Markéta Březková.

Nepřítomný zastupitel: Jakub Kotrba, Jiří Janeček, Roman Seknička, Marcela Ondráková.

Program:

- I) Zahájení, navržení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu, schválení popř. (doplnění) programu jednání.
- II) Projednat a schválit žádost o dotaci po kůrovcové kalamitě.
- III) **Projednat žádost pana Krepse o odkoupení pozemku.**
- IV) Projednat a schválit podmínky otevření prodejny potravin.
- V) Seznámení zastupitelstva s plánovanou výstavbou rychlodráhy
- VI) Diskuse
- VII) **Závěr**

Bod I - Zahájení, navržení a schválení ověřovatelů zápisu, schválení (doplnění) programu jednání.

Určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu.

Zapisovatelem pro pořízení zápisu ze zasedání zastupitelstva obce je určena Stanislava Klímová. Ověřovateli zápisu byli navrženi Markéta Březková a Jan Mokrejš.

Hlasování

Pro: 3 proti: 0 zdržel se: 2

Přijato usnesení: 1/5/ 2021. Zastupitelstvo schválilo ověřovateli zápisu Markétu Březkovou a Jana Mokrejše.

Schválení, popř. doplnění programu.

Program byl doplněn o odsouhlasení žádosti pana Komárka na odkoupení části obecního pozemku p.č. 1104/4, dále o projednání žádosti o finanční příspěvek pro farnost v Měříně na výmalbu kostela.

Hlasování

Pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

Přijato usnesení: 2/5/ 2021 Program zasedání zastupitelstva obce byl schválen tak, jak je uvedeno shora.

Bod II - Projednat a schválit žádost o dotaci po kůrovcové kalamitě.

Předsedající navrhl projednat a schválit žádost o dotaci po kůrovcové kalamitě.

Hlasování

Pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

Přijato usnesení: 3/5/ 2021 Zastupitelé projednali žádost o dotaci a zároveň schválili podat žádost o dotaci po kůrovcové kalamitě.

Bod III -Projednat žádost pana Krepse o odkoupení pozemku.

Předsedající navrhl projednat žádost pana Krepse na odkoupení části obecního pozemku p.č. 1105/1.

Hlasování

Pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

Přijato usnesení: 4/5/ 2021 Zastupitelé projednali žádost pana Krepse na odkoupení části obecního pozemku p.č. 1105/1.

Bod IV - Projednat a schválit podmínky otevření prodejny potravin.

Předsedající navrhl projednat a schválit podmínky pro otevření prodejny potravin.

Hlasování

Pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

Přijato usnesení: 5/5/ 2021 Zastupitelé projednali podmínky pro otevření prodejny potravin a zároveň tyto podmínky schválili.

Bod V - Seznámení zastupitelstva s plánovanou výstavbou rychlodráhy.

Předsedající seznámil zastupitele s plánovanou výstavbou rychlodráhy. Dále budou zastupitelé veškeré informace týkající se výstavby rychlodráhy sledovat a řešit.

Bod VI – Odsouhlasit žádost pana Komárka na odkoupení části obecního pozemku p.č. 1104/4.

Předsedající navrhl schválit žádost p.Komárka na odkoupení části obecního pozemku p.č. 1104/4. Pozemek bude na náklady kupujícího zaměřen takto: nové p.č. 1104/12 a výměra je 142 m2.

Hlasování

Pro: 5 proti: 0 zdržel se: 0

Přijato usnesení: 6/5/ 2021 Zastupitelé schválili žádost p. Komárka na odkoupení části obecního pozemku a zároveň schválili jeho prodej.

Bod VII – Projednat žádost o finanční příspěvek pro farnost v Měříně na výmalbu kostela.

Předsedající navrhl projednat žádost o finanční příspěvek pro farnost v Měříně na výmalbu kostela.

Hlasování

Pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

Přijato usnesení: 7/5/ 2021 Zastupitelé projednali žádost o finanční příspěvek pro farnost v Měříně na výmalbu kostela a zároveň schválili poskytnout finanční příspěvek ve výši 5000,- Kč pro farnost v Měříně.

Bod VIII – Diskuse.

Bod IV – Závěr.

Termín příštího zasedání bude 15.10. 2021.

Zápis byl vyhotoven 30.8.2021

Zapisovatel: Stanislava Klímová



Ověřovatelé: Markéta Březková



Jan Mokrejš



Starosta: Michal Ingr

